



BASHKIA
TIRANË

Drejtuar: Operatorit ekonomik “Meni” shpk

Adresa: Njësia Bashkiake Nr. 8, Rruga Shinasi Dishnica, Pallati UniCom Nr. 1, Hyrja A, Kati 2-të, Tiranë.

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

Procedura e prokurimit: “Kërkesë për Propozim” “Rehabilitimi i rrëshqitjes me murë guri gabion në Fshatin Linzë, Tiranë”.

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-44842-11-25-2019.

Përshkrim i shkurtër i kontratës: Qëllimi i kontratës është: “Rehabilitimi i rrëshqitjes me murë guri gabion në Fshatin Linzë, Tiranë”.

Fondi limit: 1,311,614.9 (një milion e treqind e njëmbëdhjetë mijë e gjashtëqind e katërbëdhjetë pikë nëntë) lekë pa TVSH.

Burimi i financimit: Vënë në dispozicion nga buxheti i Bashkisë së Tiranës për vitin 2019, miratuar me VKB Nr.96, datë 26.08.2019 “Për një shtesë dhe disa ndryshime në VKB Nr.159 datë 21.12.2018, “Për miratimin e programit buxhetor afatmesëm 2019-2021 dhe detajimin e buxhetit të Bashkisë së Tiranës për vitin 2019” (i ndryshuar)”.

Kohëzgjatja e kontratës: 8 (tetë) javë kalendarike duke nisur nga dita e lidhjes së kontratës.

Data e zhvillimit të procedurës së prokurimit: 06 / 12/ 2019 Ora:11:00

Publikime të mëparshme: (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike: Buletini i Njoftimeve Publike Nr. 48 datë 02.12.2019.

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit: çmimi më i ulët oferta ekonomikisht më e favorshme

Njoftojmë se, kanë qënë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara:

1.Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “Sark” shpk

NUIS K52531415H

Vlera e ofertës = **1,019,918.36** (një milion e nëntëmbëdhjetë mijë e nëntëqind e tetëmbëdhjetë pikë tridhjetë e gjashtë) lekë pa TVSH.

2. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “K.Turja” shpk

NUIS

K81314014A

Vlera e ofertës = **1,267,612 (një milion e dyqind e gjashtë e shtatë mijë e gjashtëqind e dymbëdhjetë)** lekë pa TVSH.

3. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “Meni” shpk

NUIS

J61909018W

Vlera e ofertës = **1,299,341** (një milion e dyqind e nëntëdhjetë e nëntë mijë e treqind e dyzet e një) lekë pa TVSH.

Janë skualifikuar Operatorët ekonomikë të mëposhtëm përkatësisht për arsyet e mëposhtme:

1.Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “Sark” shpk

NUIS

K52531415H

- Operatori ekonomik “Sark” shpk nuk plotëson pikën 3 të Kapacitetit Teknik të Dokumentave Standarte të Tenderit: *“Kandidati ofertues duhet të përcaktojë me anë të një deklaratë (nga Administratori i shoqërisë) Drejtuesin Teknik të punimeve në objekt, i cili duhet të jetë i përfshirë në licencën e shoqërisë, shoqeruar me dokumentacionin e mëposhtëm.....”* pasi për Drejtuesit Teknik diploma është paraqitur fotokopje e pashoqëruar me Vertetimin e njëhësimin të kopjes me origjinalin cka bie në kundërshtim me kushtin e përcaktuar në DST: *“Të gjithë dokumentat duhet të jenë origjinalë ose kopje të noterizuara të tyre. Rastet e mos-dorëzimit të një dokumenti, ose të dokumentave të rreme e të pasakta, konsiderohen si kushte për skualifikim”*.
- Operatori ekonomik “Sark” shpk nuk plotëson pikën 5 të Kapacitetit Teknik të Dokumentave Standarte të Tenderit: *“Kandidati ofertues duhet të kenë të punësuar staf teknik për kryerjen e të gjitha punimeve në këtë objekt, të përfshirë në licensën e shoqërisë ose pajisur me licensë individuale, të vërtetuar me kontratë pune të vlefshme, diplomë, librezat e punës, si dhe të figurojnë në listpagesat e shoqërisë për të paktën 3 (tre) muajt e fundit stafi inxhinierik si më poshtë:1(një) inxhinier Ndërtimi”,* pasi për Inxhinierin e Ndërtimit të deklaruar, dokumenti Libreza e Punes është paraqitur fotokopje e pashoqëruar me Vertetimin e njëhësimin të kopjes me origjinalin cka bie në kundërshtim me kushtin e përcaktuar në DST: *“Të gjithë dokumentat duhet të jenë origjinalë ose kopje të noterizuara të tyre. Rastet e mos-dorëzimit të një dokumenti, ose të dokumentave të rreme e të pasakta, konsiderohen si kushte për skualifikim”,* gjithashtu inxhinieri i Ndërtimit i sipercituar nuk figuron në listpagesat e shoqërisë për muajin tetor 2019, cka bie në kundërshtim me pikën 5 të Kapacitetit Teknik të Dokumentave Standarte të Tenderit.
- Operatori ekonomik “Sark” shpk nuk plotëson pikën 6 të Kapacitetit Teknik të Dokumentave Standarte të Tenderit: *“Operatori ekonomik duhet të ketë të punësuar punonjës të pajisur me dëshmi kualifikimi e sigurimit teknik, (të vlefshme) lëshuar nga Inspektoriati Shtetëror Teknik dhe Industrial apo nga subjekte juridike private të*

akredituara për certifikimin e punonjësve, si më poshtë.....” pasi për Teknikun e Ndërtimit dokumenti diplomë është paraqitur fotokopje e pashoqëruar me Vertetimin e njëhësim të kopjes me origjinalin cka bie në kundërshtim me kushtin e përcaktuar në DST: “Të gjithë dokumentat duhet të jenë origjinalë ose kopje të noterizuara të tyre. Rastet e mos-dorëzimit të një dokumenti, ose të dokumentave të rreme e të pasakta, konsiderohen si kushte për skualifikim”.

- Operatori ekonomik “Sark” shpk nuk plotëson pikën 10 të Kapacitetit Teknik të Dokumentave Standarte të Tenderit: *“Dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutim in e kontratë (Shtojca 9)/ Kamioncine me kapacitet mbajtës 3,5 - 5 ton”* pasi kamioncina e deklaruar me targe FR3215 D është nën tonazhin e kerkuar.
- Operatori ekonomik “Sark” shpk nuk plotëson pikën 10 të Kapacitetit Teknik të Dokumentave Standarte të Tenderit: *“Dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutim in e kontratë (Shtojca 9)/ Kamion me kapacitet mbajtës 7 - 10 ton”* pasi kamioni i deklaruar me qera me targe A673TY, është mbi tonazhin e kerkuar, gjithashtu dokumenti “Kontrate Qeraje i paraqitur per kete mjet eshte ne kundërshtim me kerkesat e pikes 10, germa b) ku percaktohet: *“Për mjetet e deklaruar me qera duhet të paraqitet: a) kontrata përkatëse noteriale e qerasë e cila duhet të jetë e vlefshme për të gjithë periudhën e realizimit të kontratës, objekt i këtij prokurimi....”*, pasi per kete mjet nuk eshte paraqitur kontrate noteriale.
- Operatori ekonomik “Sark” shpk nuk plotëson pikën 10, të Kapacitetit Teknik të Dokumentave Standarte të Tenderit germa e) ku kerkohet: *“Për mjetet dhe pajisjet teknike që ka deklaruar operatori ekonomik duhet të paraqesë foto të qarta për secilin mjet dhe pajisje si dhe në rastin e mjeteve të targuara duhet të jetë e dukshme targa e mjetit”*, pasi per mjetet matrapik, vibrator thellesie dhe paisjet teknike nuk jane paraqitur fotot perkatese.

2. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “K.Turja” shpk

NUIS

K81314014A

- Operatori ekonomik “K.Turja” shpk nuk plotëson pikën 2.3 të Kapacitetit Teknik të Dokumentave Standarte të Tenderit: Vlerësimi i përvojës së suksesshme të Operatorit Ekonomik do të kryhet bazuar në deklaratat e dokumentat e mëposhtme, - Për kontrata të realizuara me ente publike,operatori ekonomik duhet të paraqesë dokumentacionin e mëposhtëm, -Deklaratën sipas shtojcës Nr. 8, shoqëruar me, - Kontratë, -Situacionin përfundimtar, - Aktin e kolaudimit, -Çertifikaten e marrjes ne dorezim, **pasi per punen e ngjashme me objekt “Rehabilitim i sheshit Qeha” nuk eshte paraqitur dokumenti Çertifikaten e marrjes ne dorezim.**

Operatori ekonomik “K.Turja” shpk nuk plotëson pikën 6 të Kapacitetit Teknik të Dokumentave Standarte të Tenderit: *“Operatori ekonomik duhet të ketë të punësuar punonjës*

të pajisur me dëshmi kualifikimi e sigurimit teknik, (të vlefshme) lëshuar nga Inspektoriati Shtetëror Teknik dhe Industrial apo nga subjekte juridike private të akredituara për çertifikimin e punonjësve, si më poshtë.....” pasi dokumenti diplomë nuk i perket Teknikut të Ndërtimit të deklaruar si dhe ka mosperputhje të dhenash (date e lindjes) në dokumentin IQT dhe diplome, cka bie në kundërshtim me kushtin e përcaktuar në DST: “Të gjithë dokumentat duhet të jenë origjinalë ose kopje të noterizuara të tyre. Rastet e mos-dorëzimit të një dokumenti, ose të dokumentave të rreme e të pasakta, konsiderohen si kushte për skualifikim

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë operatorin ekonomik “Meni” shpk me adresë: Njësia Bashkiake Nr. 8, Rruga Shinasi Dishnica, Pallati UniCom Nr. 1, Hyrja A, Kati 2-të, Tiranë se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej **1,299,341** (një milion e dyqind e nëntëdhjetë e nëntë mijë e treqind e dyzet e një) lekë pa TVSH, është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkisë së Tiranës, Sheshi Skënderbej, Nd. 2, Kodi Postar 1001, Tiranë, Shqipëri sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pesë) ditëve nga dita e marrjes së këtij njoftimi.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë: 24 / 12 / 2019

Gjatë afatit ligjor për pritjen e ankesave nga shoqëritë pjesëmarrëse në tender në mbështetje të Nenit 63 të Ligjit Nr. 9643, datë 20.11.2006 “Për Prokurimin Publik” (i ndryshuar) si dhe në bazë të Kreut X, Neni 78 të VKM-së Nr. 914 datë 29.12.2014 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik”(e ndryshuar), pranë Autoritetit Kontraktor, Bashkia Tiranë, nuk u paraqit asnjë ankesë.